



# 严打“黄赌娼”，800余名嫌疑人落网

全市涉娼、涉赌警情同比下降31.2%和11.8%

8月25日，常州警方通报扫黑除恶、扫黄禁赌专项行动情况。据悉，常州警方对网络赌博、洗浴按摩场所涉娼、OTO模式组织卖淫等违法犯罪发起凌厉攻势，累计破获黄赌娼刑事案件360余起，打击处理犯罪嫌疑人800余人，常州全市涉娼、涉赌警情同比下降31.2%和11.8%。

顾燕 葛小林



涉赌博人员被警方抓获 警方供图

## 经营网络赌博平台，涉案400余人

常州市公安局治安支队根据群众举报，经缜密研判经营，成功捣毁一名为“无极荣耀”的网络赌博平台，抓获涉案嫌疑人20人，暂扣涉赌资金100余万元。

经查，犯罪嫌疑人陈某某、夏某某等人自2019年以来，组织人员利用“奇趣腾讯分分彩”App进行网络赌博，通过微信群推广网络赌博链接，共发展赌博会员400余人、赌博投注流水7000余万元。目前，涉案的5名主要犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施。

今年7月下旬，武进公安分局调集60余名警力，在西太湖北干河北河口成功打掉一利用船只开设赌场犯罪团伙，11名团伙骨干成员全部落网，抓获赌客20余人，收缴赌资68万余元，查扣200吨的铁驳船1艘。

## 利用社交软件卖淫团伙，涉及40余个地区

今年5月份，常州警方通过对利用社交软件组织介绍卖淫活动深度经营，组织380余名警力在辽宁铁岭、浙江嘉善、安徽蚌埠和省内城市等40余地集中“收网”，成功捣毁一长期活动在江浙沪一带，采取线上经营、线下交易（简称“OTO”）模式组织介绍卖淫团伙，抓获组织、介绍卖淫违法犯罪嫌疑人68人，捣毁本地数个隐蔽卖淫窝点，追缴违法所得200余万元。

“凡是因黄赌问题引发的矛盾纠纷、打架斗殴、故意伤害等衍生警情，我们都进行了深度分析，深挖线索。”市公安局治安支队主要负责人介绍，今年警方累计检查各类行业场所4400余家次，查处违规经营歌舞、洗浴、旅馆等场所31家，停业整顿4家，取缔无证场所28家。

## 警方呼吁市民积极举报“黄赌娼”

在严打涉娼涉赌违法犯罪活动的同时，市公安局治安支队还持续加强重点复杂场所疫情防控工作，自主研发“常安申报”微信小程序，引导歌舞娱乐、洗浴按摩等重点场所、从业人员自主备案，共采集单位信息2500余家、从业人员信息1.4万人，同时创新大众舞厅、游戏场所二代身份证刷卡，民宿农家乐信息化管理等管理制度，实现行业场所动态管理、从业人员精准掌控。

警方提醒广大市民，自觉远离黄赌娼，积极举报黄赌娼违法犯罪行为，以正社会风气。线索经查证属实，警方将予以相应奖励。同时，常州市公安局将依法保护举报人的个人信息及安全，发现线索可以拨打110或通过“常州公安微警务”微信公众号进行举报。

## 今年首批发放慈善助学金33.4万元

第二批助学活动申报截止时间为9月15日

8月25日，常州市2020年慈善助学活动全面启动。当天，常州市慈善总会会长张力航一行走访了3户困境大学生家庭代表，为其送上助学金和问候。常州市慈善总会提醒，第二批助学活动的申报截止时间为9月15日，符合条件的同学可以向慈善总会进行申请。

高颖 刘国庆

小张(化姓)今年21岁，就读于南京师范大学，暑假过后，即将升入大四。小张生活在离异家庭，其母亲长期患有严重的妇科疾病，无法工作，前年查出患有乳腺癌，目

前还在服药治疗，母子俩靠低保生活。生活的困难没有打倒小张，从小他就成绩优异。常州市慈善总会会长张力航仔细询问了小张的家庭情况，并为小张加油鼓劲，鼓励他勇敢面对逆境，继续保持积极的学习状态，争取通过自己的努力改善生活。

19岁的小李(化姓)来自天宁区大圩沟一个低保家庭，父亲残疾、重病，母亲因学历不高只能打些零工。开学后，就读于名牌大学的她即将升入大二，学费、生活费让一家人颇感压力。8月25日，市慈善总会“慈善助学”行动走进小李家中，给小李送上8000元慈善助学金，也为她的求学道路助力、鼓劲。

据了解，今年市慈善总会慈善助学的范围和对象是户籍在新北、

天宁和钟楼三城区的本科和大专阶段低保困难家庭在读大学生，五年制大专救助后两年。救助标准为大专每人6000元、本科每人8000元。

为了实现精准助学，切实做到应助尽助，市慈善总会严格坚持个人申报、调查核实、社会公示、总会审定的规范流程。目前，共有49人符合慈善助学的救助条件，共将发放助学金33.4万元。

据了解，这是今年助学活动的第一批。因疫情原因，第二批助学活动申报截止时间为9月15日，第二批助学金将于9月底前发放到位。

慈善助学是常州市慈善总会的一项常规救助活动，迄今已开展了14年，已经成为了本市困难大学生获得帮助的重要渠道。

## 普通国省道“爱路护路奖”实施细则出台

近日，常州市公路事业发展中心制订《常州市普通国省干线公路“爱路护路奖”实施细则》，旨在提升社会公众对于公路行业的法治意识，进一步加强全市普通国省道路产路权的保护，鼓励引导社会力量参与公路行业治理，及时消除公路安全隐患。

据悉，《细则》的适用范围涵盖常州市境内的普通国省干线公路。市以及各辖市区公路管理机构对于提供线索或协助完成路产损失追缴的其他单位或个人，予以“爱路护路”奖励。

市以及各辖市区公路管理机构分别向社会公布本行政区域的举报或告知方式，便于其他单位

或个人发现路产路权损失时及时举报或告知。经查实并追缴路产损失赔(补)偿成功的，由管辖路段的公路管理机构给予一次性总额200元的奖励。同时设立协助追缴奖励。其他单位或个人积极协助配合追缴路产损失赔(补)偿并成功的，由管辖路段的公路管理机构按照金额范围给予一次性奖励。追缴总额在5000元以内(含5000元)，给予总额250元的奖励；追缴总额在5000元以上的，给予追缴总额5%且不高于1000元的奖励；对追缴赔(补)偿有重大贡献的其他单位或个人的奖励，由公路管理机构按“一事一议”原则研究决定。 路轩 葛小林

## 天宁区公共卫生中心10月底亮相

近日，天宁区公共卫生中心项目已进入装饰阶段，预计今年10月底前完成建设，届时将成为集疾病控制、妇幼保健、卫生监督、婚姻登记、健康教育等于一体的综合服务机构。

据悉，天宁区公共卫生中心项目位于常州二院天宁分院的西面，总投资约1.23亿元，总建筑面积约2.3万平方米，于2018年12月启动建设，项目利用现有场地合理布局使用功能，分为9层主楼和4层裙楼。一楼为展示中心和婚姻登记室，二楼为妇幼保健计划生育服务中心，三楼为儿童促进中心，四楼为区卫生监督所，五楼健康教育办公区，六楼至九楼是疾控中心。此外，主楼下设置了两层地下停车场，有152个停车位。

为了满足新冠肺炎病毒核酸检测需要，中心对标全省高标准

的县区疾控中心实验室进行设计，打造了300平方米专门用于新冠肺炎核酸检测的无菌净化实验室区域，包括千级无菌室、P2实验室、细菌检定室、PCR实验室等。同时还在全市率先采用实验室智能化管理系统，实现对实验室重要参数的监控，确保生物安全。

项目建成后，将集成全区的疾病预防控制中心、妇幼保健计划生育服务中心、卫生监督所和健康促进服务中心等专业公共卫生机构，进一步增强全区突发公共卫生事件应急处理能力，为广大群众提供更加优质的公共卫生服务。

据悉，除区公卫中心建设以外，天宁区郑陆卫生院、红梅卫生中心、雕庄卫生中心改扩建工程也在施工中，同时已创省示范村卫生室5家。 陈凝 葛小林

## 点“免费试用”，却被App扣了200元

一些虚拟定位软件备受年青人追捧，这类软件可以让身在国内的你，发出让人感觉你在国外的朋友圈。然而一些假冒的虚拟定位软件充斥在软件应用市场里，让人受骗，黄先生就被骗了200元。

近日，黄先生向市消协投诉时称，今年6月30日他在手机上下载了一款位于常州市天宁区的企业研发的“趣打卡助手”App。

黄先生称，安装完后，跳出来的窗口是“免费试用七天”选项，点击后弹出一个指纹确认。然而按了指纹确认后，直接扣了他200元，即他点击的并不是“免费试用七天”的确认键，而是购买支付确认，因为指纹确认直接可以进行扣款

处理，该App平台正是利用这个，直接扣除了黄先生200元。

事后，黄先生发现该软件评论区除首页有几个好评外，其他的全是称被骗钱的差评。黄先生投诉时称，怪自己当时没有仔细看评论，首页几个好评应该是商家找人刷出来的。该App就是一个空壳软件，从头到尾只设置了一个骗人付钱的过程，付完钱后，再点其他选项立即闪退。

消防工作人员联系常州这家企业之后，该企业表示，从来就没有开发过类似App，肯定是别人假借他们企业的名义进行诈骗。目前，企业已经向警方报案。 王辉 刘国庆

## 工行常州金坛思古街支行全力打造精品网点

查摆问题，做到警钟长鸣、防微杜渐，切实使每一位员工都具备团队意识、良好的职业道德品质和精湛的业务水平，更好地立足本职，服务客户。

其次，提升服务理念。牢固树立以“客户为

中心”的服务理念，在每日晨会中反复强调，把握“提升服务品质”的精髓，竭诚为客户提供更方便、快捷、高质的金融服务，努力争创一流，切实让客户体会到“上帝”和“宾至如归”的感受。

最后，注重服务细节。网点负责人时刻提醒员工：细节决定成败。在日常服务工作中经常会碰到各种复杂疑难业务，因此在服务中更要注重细节，将工作中的每个环节做好，从细微之处入手，急客户之所急，为客户排忧解难，真正做到细心、耐心、诚心，用“三心”服务换取客户高回报。

工萱

近期，工行常州金坛思古街支行全力打造精品网点，实施服务精细化管理，内抓建设，外树形象，在深化优质服务成果的同时提高了服务质量，巩固了服务成效，提升了服务内涵。

首先，加强队伍建设。在搞好服务工作的同时，网点致力于努力培养一支高素质的内控合规队伍。通过分析借鉴同行业中发生的一些典型案例，吸取教训，对照工作实际进行认真